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Specijalan program za studente – CGA 2019 

 

 

Treća beogradska konferencija kompjuterske grafike i umetnosti (CGA Belgrade) posebnu 

pažnju posvećuje edukaciji i mladim talentima. Zato te ove godine  pozivamo da nam se 

pridružiš na radionicama posebno kreiranim za tebe, ali ti pored toga dajemo priliku da svoj 

portfolio dovedeš do savršenstva. Svi sadržaji su besplatni, a mesta je ostalo još malo. 

 

Ako već imaš iskustva i odlučio si se za oblast industrije kojom želiš da se baviš,  onda 

poseti ovu stranicu i prijavi se za neku od radionica ili masterklasova.  

 

Interesuje te dizajn zvuka u igricama? Prijavi se za radionicu Šejna Berija na temu Dizajn 

zvuka za karaktere u gricama na mobilnim uređajima. Banko Sujić, Mirko Stojković i Pavle 

Dinulović iz Laboratorije ineraktivnh umetnosti FDU uvešće te u virtuelnu realnost, a ako VR 

nije tvoj izbor već te zanima Umetnost i nauka predavanja VFX-a, prjavi se za radionicu 

Lorenca Sijmeta koji stiže čak sa Centennial koledža. 

Pored toga, Branislav Pavlović naučiće te kako se kreira oružje u AAA igricama., a Majkl B. 

Nelsen provešće te kroz proces kreiranja dima i vatre u komjuterskoj grafici 

Ali ni to nije sve, Klaudija Čermak, dobitnica Oskara za rad na filmu Troja koja potpisuje 

vizualne efekte za seriju Crno ogledalo (Black Mirror) unaprediće tvoje poznavanje Nuke 

programa nakon čega sledi masterklas Bogdana Amidžića na temu rešavanja problema u 

VFX produkciji. 

 

Znamo koliko je prvi utisak važan, ali isto tako znamo koliko insajderski trikovi i saveti mogu 

biti od pomoći kada se nađete pred regruterima. Zato smo ove godine pozvali Alvina Hanta 

iz The Rookies-a, Branislava Pavlovića iz Ubisoft-a, Carsten Biernata iz Nordeusa, Dalibora 

Dejanovića sa Centannial koledža, Maksima Ljubenkovića iz Crater Studija i tim iz 3Lateral 
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da te pripreme za industriju. Postavljanjem portfolija na ovoj stranici imaš priliku da 

dobiješ stručno mišljenje o svojoj prezentaciji radova.  

 

Ali to nije sve, 3lateral tim spremio je još nešto. Tokom dvodnevnog programa na štandu 

3lateral-a moći ćeš da iskusiš kako izgelda razgovor za posao i dobiješ savete kako da se 

najbolje predstaviš u budućnosti.  

 

Vidimo se na CGA Belgrade 2019. 
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